

125/c



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, piața Libertății nr.27, județul Harghita
tel.: 0266-364650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni.ro

Nr. 10054 (10) /2021

PROCES-VERBAL

Încheiat la data de 15 iulie 2021, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni – locul ședinței: Gheorgheni, piața Libertății nr.22. cu începere de la orele 15:00.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției primarului Municipiului Gheorgheni, nr.630/09.07.2021, Proiectul ordinii de zi este Anexa acesteia, care a fost adusă la cunoștință publică, atât în limba română cât și în limba maghiară, prin afisare la sediul și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni www.gheorgheni.ro.

Ședința extraordinară este prezidată și deschisă de către domnul consilier local *Vadász Szatmári István*, ales președinte de ședință pe luna iulie 2021, care salută pe cei prezenți în sală, și dă cuvântul domnului secretar general al Municipiului Gheorgheni, *Selyem-Hideg Norbert-Vencel*, pentru a face prezența consilierilor locali, care constată că din numărul total de 17 consilieri locali sunt prezenți un număr de 12 și lipsesc 5: *Bajkó László*, *Doboș Cornelia*, *Erős Levente*, *Kolcsár Béla* și viceprimarul *Len Emil-Balázs*. Se constată că ședința este legal constituită.

De asemenea din partea executivului sunt prezenți: domnul primar, *Csergő Tibor András*; secretarul general al Municipiului Gheorgheni, *Selyem-Hideg Norbert-Vencel*, directoarea executivă, *Fülöp Katalin*, respectiv *Mezei-Dénes Szabolcs*, și *Kertész László*, din partea compartimentelor de resort al aparatului de specialitate al primarului, totodată sunt prezenți: managerul Centrului Cultural, dl. *Fórika Sebestyén*, managerul interimar al Muzeului *Tarisznyás Márton*, dna. *Ferencz-Mátéfi Kriszta*.

Este prezentă și mass-media locală.

Președintele de ședință informează plenul că pe ordinea de zi figurează șase puncte, plus au primit încă un proiect de hotărâre, dar la punctul trei nu au primit materiale.

Domnul primar propune scoaterea punctului 3 – Proiect de hotărâre privind preluarea de la Compania Națională de Investiții S.A., în domeniul public al Municipiului Gheorgheni, a imobilului *Bazin de înot didactic* – de pe ordinea de zi și includerea proiectului de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor de întreținere a Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă cu modificarea prevăzută mai sus:

- 1) Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de 17 iunie 2021,
- 2) Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția *Centrului de Transfuzie Sanguină Harghita* a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, bulevardul Lacu Roșu nr.7,

- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului de manager al Muzeului „Tarisznyás Márton” din Gheorgheni,
Inițiator: primar, *Csergő Tibor-András*
Se avizează de către comisiile de specialitate nr. 2 și 5
 - 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea modului și prețului de valorificare a lemnului fasonat din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni – anii de producție 2020, 2021,
 - 5) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2021,
 - 6) Proiect de hotărâre *privind aprobarea finanțării cheltuielilor de întreținere a Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni*
- Ordinea de zi a fost aprobată 12 voturi pentru, în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de 17 iunie 2021

Se consultă consilierii locali cu privire la conținutul procesului verbal,

Dl. consilier local *Antal Szabolcs*, menționează că la punctul 11 din procesul-verbal nu este menționat faptul că în Consiliul administrativ a Clubului Sportiv Gheorgheni au fost propuși: consilierii locali Málnási Huba István, Barabás Orsolya-Henrietta, și Barabás Orsolya-Henrietta, iar Málnási Huba István s-a retras și în locul lui a fost propus și aprobat consilierul local *Antal Szabolcs* – așa este și în hotărârea adoptată în acest sens.

Nu sunt alte observații și presedintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia, cu modificarea de mai sus, care a fost aprobat 12 voturi pentru.

Punctul doi al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Centrului de Transfuzie Sanguină Harghita a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, bulevardul Lacu Roșu nr.7

Inițiatorul, domnul primar, *Csergő Tibor-András*, prezintă proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții pe această temă.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost aprobat cu 12 voturi pentru, în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr. 83/15.07.2021, privind punerea la dispoziția Centrului de Transfuzie Sanguină Harghita a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, bulevardul Lacu Roșu nr.7**

Punctul trei al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului de manager al Muzeului „Tarisznyás Márton” din Gheorgheni,

Inițiatorul, domnul primar, *Csergő Tibor-András*, prezintă proiectul de hotărâre: având în vedere Procesul-verbal al Comisiei de concurs, respectiv rezultatul final al concursului doamna *Ferencz-Mátéfi Kriszta* este câștigătoarea concursului de management. Ea a mai lucrat la Muzeu și în prezent este managerul interimar al Muzeului „Tarisznyás Márton”.

Președintele de ședință, *Vadász Szatmári István*, propune numirea managerului pe o perioadă de 4 ani, în loc de 3 ani cum este în proiectul de hotărâre.

Domnul secretar general, *Selyem-Hideg Norbert-Vencel*: Concursul de proiecte de management a fost înscris pe o perioadă trei ani, Proiectul de management a fost elaborat tot pe 3 ani.

Domnul primar, *Csergő Tibor András*: În legislație este cuprinsă o perioadă de 3-5 ani, concursul a fost anunțată pe trei ani, Comisia de concurs a examinat proiectul de management întocmit pe trei ani.

Domnul consilier *Málnási Huba István*: Așa știe că a fost o înțelegere politică pentru perioada de 4 ani de management la fiecare instituție subordonată.

Domnul primar *Csergő Tibor András*, întreabă: A fost elaborat un proiect/un sistem sau este un pactum politic? Dacă există unde e? Este scrisă?

Președintele de ședință, *Vadász Szatmári István*: Nu-și aduce aminte că ar fi fost scrisă. Secretarul general să-le spună dacă este posibil/legal schimbarea perioadei de management de la 3 ani la 4 ani.

Secretarul general, *Selyem-Hideg Norbert-Vencel*: În Caietul de obiective pentru concursul de proiecte de management, pentru asigurarea managementului Muzeului „Tarisznyás Márton” din Gheorgheni, anexă la H.C.L. nr.58/2021, a fost aprobată perioada de management de 3 ani, deci nu este posibilă modificarea acestei perioade.

Președintele de ședință a retras propunerea lui și a supus la vot proiectul de hotărâre, în forma inițiată.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi pentru, în unanimitate, astfel a fost adoptată **Hotărârea nr. 84/15.07.2021, privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului de manager al Muzeului „Tarisznyás Márton” din Gheorgheni,**

Punctul patru al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea modului și prețului de valorificare a lemnului fasonat din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni – anii de producție 2020, 2021

Inițiatorul, primarul *Csergő Tibor-András* prezintă proiectului de hotărâre: în proiect este propus 718,59 mc lemn de lucru fasonat la drum auto pentru valorificare prin licitație publică, 177,40 mc lemn de foc prin vânzare directă către populație și 38,00 mc lemn de foc pentru consumul propriu al Municipiului Gheorgheni – și dă cuvântul domnului Mezei-Dénes Szabolcs din cadrul compartimentul de resort.

Domnul *Mezei-Dénes Szabolcs*: Masa lemnoasă se află pe platforma primară, în localitatea Hagota, prețul propus pentru valorificare este: între 390-410/lei m³ pentru lemnul de lucru fasonat propus pentru licitație, respectiv 105 lei/m³ lemn de foc propus prin vânzare directă către populație.

Nu sunt discuții pe această temă și președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost aprobat cu 12 voturi pentru, în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr. 85/15.07.2021, privind aprobarea modului și prețului de valorificare a lemnului fasonat din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni – anii de producție 2020, 2021**

Punctul cinci al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2021,

Domnul primar, *Csergő Tibor András*, prezintă proiectul de hotărâre: modificarea bugetului local cuprinde: acordarea unor subvenții la subunitățile: cultură – Centru Cultural, sport – VSK; includerea sumei de 520 mii de lei, alocată de C.J.HR, pentru investiții, din care: 120 mii lei pentru Colegiul Tehnic *Batthyány Ignác*,

iar suma de 400 mii lei pentru Spitalul Municipal Gheorgheni, respectiv includerea unor obiective de investiții care au fost omise la elaborarea bugetului inițial, proiecte pentru care au fost încheiate contracte de finanțare în luna anterioară: reabilitarea unor blocuri de locuit, proiectul îmbunătățirea calității vieții populației, totodată și achiziționarea unor instrumente de bază, generator etc. Sunt modificări și în cadrul aceluiași capitole bugetare. Domnul primar prezintă noua directoare a Direcției economice, doamna Fülöp Katalin, care salută pe cei prezenți în sală.

Domnul consilier local *Málnási Huba István* întreabă: În buget este cuprinsă suma necesară pentru amenajarea trecerilor de pieton cu rampe de acces pietonale între trotuar și carosabil, diminuarea panta rampei pentru a fi utilizate și de către persoane cu handicap, conform reglementărilor în vigoare?

Domnul primar: Acolo unde nu sunt amenajate astfel de treceri de pieton, vor fi executate în cadrul lucrărilor de vară de întreținere a străzilor.

Nu mai sunt alte discuții și președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost aprobat cu 12 voturi pentru, în unanimitate, prin **Hotărârea nr. 86/2021, privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2021**

Punctul șase al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor de întreținere a Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre: Sala de sport „Basilides Tibor” este dată în administrarea Clubului Sportiv Școlar, dar este folosită și de elevii celor două licee pentru ore de educație fizică. Clubul Sportiv Școlar a solicitat și în anul trecut finanțarea cheltuielilor Săli de sport, care a fost aprobată și încheiată contract de finanțare. Propune aprobarea încheierii și în anul acesta a unui contract de finanțare între Municipiul Gheorgheni și Clubul Sportiv Școlar Gheorgheni, în valoare de 50.000,00 lei, pentru finanțarea cheltuielilor legate de furnizarea de utilități, întreținerea, reparația Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni.

Nu mai sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost aprobat cu 12 voturi pentru, în unanimitate, prin **Hotărârea nr. 87/2021, privind aprobarea finanțării cheltuielilor de întreținere a Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni**

Nemaifiind discuții în cadrul sedintei, președintele de ședință le mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările acesteia la orele 15:30.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Vadász Szatmári István

SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI,

Selyem-Hideg Norbert Vencel